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Taller de trabajo 2

Objetivos
· Elevar la conciencia de la necesidad de usar la anticoncepción.

· Educar acerca de las distintas opciones anticonceptivas disponibles.

Materiales

· Examen a.

· Presentación: soluciones al examen a.

· Folleto de asignación de tarea (también, en formato para uso como presentación).

· Examen b.

Actividades
Este taller se puede dividir en dos sesiones de alrededor de 45 minutos.

A

· Al comienzo de la sesión reparta el examen a a cada alumno; esto debe tomar entre 10 y 15 minutos. No se debe copiar.
· Una vez terminado el examen, infórmeles que se consultarán y analizarán las respuestas, y que cada alumno será responsable de calificar su propio examen según el críterio personal.

· Use la presentación (soluciones al examen a) para proporcionar y comentar las respuestas correctas, y de esta manera, motivar la participación de los alumnos, así como a que hagan preguntas, por ejemplo, preguntándoles si están soprendidos de la respuesta.
· Reparta a los alumnos el folleto de tareas a leer, informándoles que habrá un segundo examen, el cual otro compañero de la clase calificará en la siguiente clase, y que no podrán copiar del folleto, o cualquier otro material de lectura, durante el examen.
B

· Al inicio de la clase, distribuya el examen b a cada alumno para que lo resuelvan; esto debe tomar entre 10 y 15 minutos. No deben hacer comentarios entre sí o copiar del manual.

· Pida a los alumnos que intercambien sus hojas completadas con otro alumno.

· Revise las respuestas, motivando de nuevo la participanción, así como a que hagan preguntas. Remitase al folleto, que también está en formato de presentación, cuando sea necesario.

